



平成29年12月4日

各位

会社名 株式会社 池田泉州ホールディングス
 代表者名 取締役社長 藤田 博久
 (コード番号 8714 東証第1部)
 問合せ先 企画部長 入江 努
 (TEL 06-4802-0013)

(訂正) 平成30年3月期第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について

平成29年11月13日に公表いたしました「平成30年3月期第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」に添付した「平成30年3月期第2四半期決算説明資料」において、計数の一部に誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。(訂正箇所については下線を付しております。)

数値データ(XBR Lデータ)については、訂正はありません。

なお、本訂正による損益への影響はありません。

記

○平成30年3月期第2四半期決算説明資料 5ページ

「2. 主要勘定の状況 池田泉州銀行【単体】(3) 預り資産 ①預り資産販売額」

【訂正前】

(百万円)

	28年3月期	28年9月期	29年3月期	29年9月期	
					28年9月期比
池田泉州銀行	168,343	70,655	137,361	<u>70,440</u>	<u>△215</u>
投資信託	87,445	33,672	85,027	<u>34,149</u>	<u>477</u>
公共債	1,066	500	766	363	△137
生命保険	79,831	36,481	51,568	35,927	△554
池田泉州T T証券	48,102	18,784	46,211	27,921	9,137
合計	216,445	89,440	183,572	<u>98,362</u>	<u>8,922</u>

【訂正後】

(百万円)

	28年3月期	28年9月期	29年3月期	29年9月期	
					28年9月期比
池田泉州銀行	168,343	70,655	137,361	<u>81,744</u>	<u>11,089</u>
投資信託	87,445	33,672	85,027	<u>45,453</u>	<u>11,781</u>
公共債	1,066	500	766	363	△137
生命保険	79,831	36,481	51,568	35,927	△554
池田泉州T T証券	48,102	18,784	46,211	27,921	9,137
合計	216,445	89,440	183,572	<u>109,666</u>	<u>20,226</u>

以上